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Poslodavci prvog izbora 

 Istraživanje je tijekom travnja i svibnja proveo portal 
MojPosao (www.Moj-Posao.net) na uzorku od preko 
1.000 ispitanika 

 Anketa pozivna (kontrolirana) uz dodatnu potvrdu 

 Bodovanje: 

 Od posloprimaca se tražilo da imenuju (redom) 3 svoja 
poslodavca prvog izbora (tj. poslodavca 1., 2. i 3. 
izbora) 

 Poslodavac 1. izbora: 5 bodova,  

 Poslodavac 2. izbora: 2 boda,  

 Poslodavac 3. izbora: 1 bod 
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Prvih 20 poslodavaca prvog izbora: 

 ‘državna i gradska uprava’, 
uključuje ministarstva, 
carinu i slično 

 Kad bismo razdvojili T-HT u 
T-Com i T-Mobile, VIPnet bi 
bio 2., T-Com 3., a T-Mobile 
10. 

RB Poslodavci prvog izbora Bodovi

1 državna i gradska uprava 624

2 T-HT (T-Com, T-Mobile) 498

3 VipNet 356

4 Agrokor, uklj. Konzum 246

5 PBZ 221

6 RBA 217

7 INA 201

8 Zagrebačka banka 195

9 Pliva 186

10 Microsoft 176

11 Siemens 161

12 Coca Cola 144

13 Hypo Alpe Adria Bank 128

14 HEP 115

15 Erste banka 110

16 Ericsson Nikola Tesla 93

17 Adris grupa 78

18 Lura 75

19 Podravka 74

20 HNB 61
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Poslodavci prvog izbora 

 Među prvih 50 poslodavaca prvog izbora nalaze se i:  

 
  Allianz 

  Atlantic grupa 

  Auto Zubak 

  Belupo 

  Croatia airlines 

  Croatia osiguranje 

  DM 

  EPH 

  Euroherc 

  Franck 

  Generalturist 

  H1 

  HG Spot 

  Hewlett Packard 

  HRT 

 

  Hrvatske autoceste 

  Hrvatske šume 

  IBM 

  Iskon 

  Končar 

  Kraš 

  M SAN 

  Nexe grupa 

  Optima Telekom 

  P&G 

  RTL televizija 

  Saipem 

  Tele2 

  UN 

  Ve-mil 
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Poslodavci prvog izbora 

Razlozi atraktivnosti poslodavaca prvog izbora prema spolu
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Poslodavci prvog izbora 

Razlozi atraktivnosti poslodavaca prvog izbora
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Poslodavci prvog izbora 

Poslodavci prvog izbora prema dobi (za prvih 10)
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Poslodavci 1. izbora - muškarci 

Poslodavci prvog izbora za muškarce

5%

6%

7%

8%

8%

9%

9%

13%

14%

22%

0 5 10 15 20 25

Ericsson

Coca Cola

RBA

INA

VipNet

Siemens

Agrokor + Konzum

Microsoft

'država'

T-HT

(%)



9 

Poslodavci 1. izbora - žene 

Poslodavci prvog izbora za žene
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Radimo li kod poslodavaca 1. izbora? 

 Samo 13% ispitanika radi kod svog poslodavca prvog izbora 

 Posloprimci bi pristali raditi u prosjeku za 28% manju plaću kad 
bi mogli raditi kod svog poslodavca prvog izbora 

 

 

 


